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4.

feladatsor: Felszin, felszini és feliileti integral

. Forgassuk meg az y = f(x) differencidlhaté fiiggvény grafikonjit az = tengely koriil. frjuk

fel a kapott forgastest egy paraméteres egyenletét. Mekkora az a < x < b savba eso rész
felszine?

Hatéarozzuk meg az 2% + y* + 22 = 4 egyenlet{i gombfeliilet (z — 1)? + y? < 1 egyenletii
hengeren beliili részének a felszinét.

Hol van a tomegkdzéppontja az origd kozépponti, vékony, R sugari, egyenletes p feliileti
tomegstiriségii gombhéj, z > 0 féltérbe esd részének?

Az r(u,v) = e*cosvi+ e*sinvj + uk, u < 0, v € [0,27] tolesér felileti tomegstirtiségét a
u(x,y, z) = 1+ x fuggvény irja le. Mekkora a tomege?

. Mi az u(z,y, z) = xi — yj + zk vektormez6 integralja az r(u,v) = (v + 2v)i+ vj + (v — v)k

felillet (u,v) € [0,3] x [0,1] darabjan 9% x Z° irdnyitds mellett?

Hatdrozza meg az u : R — R?
u(r,y,z) = (:132 +2zy —x2)i — y%j — 2xzk

vektormez6 integraljat az origd kozépponti R = 2 sugaru gomb feliiletére kifelé mutatod
irdnyitas mellett.

Tovabbi gyakorlé feladatok

7.

10.

11.

Mekkora az r(u,v) = e*(cosvi + sinvj + k) felillet (u,v) € [0, 1] x [0, 7/4] paramétertarto-
manynak megfelel6 darabjanak a felszine?
Mekkora a felszine az r : R? — R3

r(u,v) = ui + vj + uvk

felillet u? + v? < 1 paramétertartoménynak megfeleld darabjanak?

Szamitsuk ki az M témegii, homogén témegeloszlast, z2 4+ 32 = R?, |z| < L egyenletii

hengerpalast tehetetlenségi nyomatékat a koordinatatengelyekre nézve. i
Integraljuk a v(z,y, z) = ryi+ (2x+ 2)k vektormezdt az r(u,v) = (u+2v)i—vj+ (u?+3v)k
feliilet 0 < u < 3, —2 < v < 0 paramétertartomanynak megfelel6 darabjan % X % irdnyitas
mellett.

Integraljuk a v(x,y, z) = (x+y)i+2°k vektormez6t az 2% +4y*+9z? = 1 egyenletii feliileten
kifelé (a z tengelytdl tdvolodd irdnyba) mutaté irdnyitas mellett.



